Corrigé

@ Décompositions des nombres 11, 12, 13..
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= Guelles bottas cholslr pour avolr exactement... 7 =
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Toiune coution.
vl R T+3+0="9B _
& B+4+3=1H__ .
8+7=__..B .. .
;\H_Cnln.lh pour frouver 2 aufras solutlons. A
Trouve 3 solutions. N Calcule. -

e o .. 645 4+9-.13.
11 Sotens. g 2 S 6+3-_9 .
tt .......... 2442 . 5.9_ 14
.......... 0+4 B+8-..16..

el '_'_'_ .......... 846 caleule.
t'_ .......... BA2+4 10-8- 2

- J S 4 o 943 .. 7-b- 1
6 12 ks ‘_‘_‘_ .......... 7 ::_5 ____________________________ -7 =2
N ‘_‘_ .......... I+3+2 .




